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اصفهان
آب و هوا:نیمه ابرى

 ویترین افتخار 

ساخت چاپگر بریل ملى بصیر
 در اصفهان

عضو گروه طراحى چاپگر بریل ملى بصیر گفت: این 
چاپگر، داراى قابلیت هایى فراتر از دستگاه هاى برند 
اروپایى است. از این نمونه  چندین دستگاه ساخته 
شده و در حال بازاریابى براى کل ایران هستیم تا بعد 

از آن، وارد خط صادرات شویم.
محمد مستأجران با بیان اینکه چاپگر بریل ملى 
بصیر با همکارى تیمى از شرکت صنعت نما ساخته 
شد، اظهار کرد: بنیاد قرآنى روشن دلان سال ها با 
دستگاه هاى مختلف بریل کار کرده اند و همواره با 
مشکلات عدیده اى به لحاظ نبود قطعات مناسب 
و بالا بودن برخى از این قطعات و نبود پشتیبانى 
مناسب به لحاظ خارجى بودن دستگاه ها، رو به رو 
بوده اند، از این رو ساخت این دستگاه در جهت قطع 

وابستگى به خارج است.
وى درباره فرآیند ساخت این دستگاه و قابلیت هاى 
آن در حالى که با ایسنا حرف مى زد، ادامه داد: این 
پروژه با شرکت سید محمد جواد نیکزاد، محمد 
مستاجران و سید محمد نیکزاد از سال 1392 آغاز و 
پس از حدود هشت هزار ساعت کار، بعد از سه سال 
رونمایى شد. این چاپگر خط بریل داراى قابلیت هایى 
فراتر از دستگاه هاى برند اروپایى است از جمله اینکه 
بدون نیاز به کامپیوتر امکان چاپ دارد و قیمت آن 
نیز یک سوم دستگاه مشابه برند اروپایى است. از 
دیگر قابلیت هاى این چاپگر توانایى چاپ پنج الى 
شش برگ به صورت پشت و رو در هر دقیقه است؛ 
به گونه اى که هر ساعت 300 الى 400 برگه را چاپ 

مى کند. 
عضو گروه طراحى چاپگر بریل ملى بصیر با بیان 
اینکه این دستگاه قابلیت کار کردن راحت به زبان 
فارسى را دارد، اضافه کرد: چاپگر بریل ملى بصیر 
داراى حفاظت هاى بسیارى است و تعمیرات آن نیز 
ساده است؛ از این نمونه چندین دستگاه ساخته شده 
و در حال بازاریابى براى کل ایران هستیم تا بعد از آن 

وارد خط صادرات شویم.
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پایان نامه

شمس براى مولانا، سراسر شور 
و عشق و عرفان بود؟ از این رو به 
سوى او مى شتابید و تاکید مى کرد 
که سخن او، گفتار شمس تبریزى 

است که به وى تلقین شده است.
«زهره احمدى پور انارى» استادیار 
گروه زبان و ادبیات فارسى دانشگاه 
فرهنگیان در مقاله خود با عنوان 
«بررسى کاربرد معنایى تخلص 
شمس در غزل هاى مولوى» به 

بیان اهمیت تخلص شمس در شعر مولوى پرداخته است. 
در این مقاله آمده است: تخلص در لغت، به معنى رهایى جستن است، اما در اصطلاح ادبى به 
معناى نام شعرى شاعر است که در ابیات پایانى آورده مى شود و اغلب غزل سرایان آن را در 
مقطع غزل یا ابیات ماقبل آن ذکر مى کنند. اگر غزل سرا، نام شعرى خود را در تخلص بیاورد 
خود و شعرش را مدح و ستایش کرده است، اما نکته ویژه در مورد مولوى آن است که به دلیل 
نقش خاص شمس در تحول و دگرگونى احوال مولانا، نام او جانشین نام مولوى شده است. 
مولوى تخلص شمس را برگزیده تا ضمن مدح شمس، او را مسبب اشعارش نشان دهد که این 

امر باعث شده میان گوینده و مخاطب، وحدت برقرار شود.
غزل هاى مولوى، نتیجه تجربه هاى عارفانه اوست و اغلب آنها را در حالت وجد و شور عارفانه 
سروده است. شمس براى مولانا سراسر شور و عشق و عرفان و دریایى از معانى بود که به سوى 

او مى شتابید تا تاویل و تعبیر اسرار را از او بپرسد.
مولانا در پایان 992 غزل خود، تخلص شمس را به کار برده است. بررسى کاربرد معنایى تخلص 
شمس تبریزى نشان مى دهد که مولانا از این تخلص،  براى  بیان چندین  معنى  بهره  برده است؛ 
مدح شمس تبریزى، اظهار عشق به شمس، بیان قدرت روحانى شمس در تکامل روح انسانى و 
درمان درد جان ها، دعوت به سوى شمس، شِکوه از فراق و طلب وصال او، طلب وصال شمس، 

تقاضا از شمس و گفت وگو با شمس از جمله این معانى است.
در ادامه این مقاله تاکید شده: مولوى که شمس تبریزى را تخلص قرار داده است، تاکید 
مى کند که سخن او گفتار شمس است که از جانب او به وى تلقین شده است. ذکر تخلص 
"شمس تبریزى" در شعر مولوى جنبه تبلیغى براى شمس دارد که این از کارکردهاى ابداعى 

تخلص بوده و مولوى آن را به کار برده است. 
از تبریز و شمس دین، رمز و کنایت است این/ آه چه شد که پیش او، من شده ترجمانمى

نکته قابل توجه آنکه بیت حاوى تخلص شمس، پیوستگى بسیارى با ابیات ماقبل دارد و تخلص 
شمس تبریزى از نظر معنایى جنبه تاکیدى و تفسیرى دارد، براى مثال تمام ابیات یک غزل 
شرح روایت عشق و به یغما رفتن جان عاشقان است و در آخر مولانا این نکته را روشن و موکد 
مى سازد که منظور از این همه، شمس تبریزى است. به گزارش ایسنا، این مقاله در نشریه علمى 

پژوهشى فنون ادبى دانشگاه اصفهان به چاپ رسیده است.

 چرا مولوى، شمس شد؟

مدیر امور برق شهرستان آران و بیدگل در نشست با 
جمعى از اصحاب رسانه به تشریح عملکرد امور برق این 
شهرستان طى یک سال گذشته پرداخت.  مهندس امیر 
رضا آقا محمدى تعداد مشترکین تحت پوشش عادى را 
در این شهرستان 48 هزار و 24 مشترك و تعداد مشترك 
دیماندى تحت پوشش را 1هزار و 152 مشترك ذکر کرد.

وى تصریح کرد: از این میزان مشترکین عادى، 39 هزار 
مشترك خانگى، 1600 مشترك عمومى، حدود1360 
کشاورزى، حدود 1100 مشترك صنعتى و حدود 5 هزار 

مشترك تجارى هستند. 
وى میزان فروش انرژى امور برق شهرستان آران و بیدگل 
تا دى ماه امسال را 317 گیگابایت اعلام کرد و گفت: این 
میزان  در مقایسه با مدت مشابه سال گذشته، 11 درصد 
رشد داشته است و عمده رشد فروش انرژى، در حوزه 
صنعت و به میزان 11 درصد بوده است و در سایر تعرفه ها 

به جز کشاورزى نیز شاهد رشد بوده ایم.
مهندس آقا محمدى اظهار داشت: امور برق شهرستان آران 
و بیدگل در راستاى سیاست هاى اجرایى شرکت توزیع 
برق استان اصفهان، اتخاذ تمهیدات براى کاهش مراجعات 
و ارایه خدمات غیرحضورى را در دستور کار خود قرار داده 
است و در حال حاضر، 11 خدمت مرتبط با فعالیت هاى 
امور برق، در پنج پیشخوان فعال شهرستان ارایه مى شود. 

این خدمات، فروش انشعابات جدید، افزایش قدرت، 
تفکیک انشعاب، صدور قبض، قبض المثنى، درخواست 

قسط و آزمایش کنتور و ... را شامل مى شود.
وى گفت: درسال جارى، 1038 خدمت به مشترکین تک 
فاز و 1024 خدمت به مشترکین در خصوص انشعابات سه 

فاز از این دفاتر واگذار شده است.
وى با بیان اینکه از ابتدایى ترین انتظارات مشترکین 
کاهش میزان قطعى شبکه و تامین برق مطمئن است، 
تاکید کرد: با توجه به نیاز مردم به صنعت برق و نیاز به 
انرژى برق، این مسئله به صورت حیاتى و ویژه در امور آران 
و بیدگل در حال پیگیرى است و اقدامات ما در راستاى 
کاهش قطعى ها در سه حوزه پیشگیرى و انجام تعمیرات، 
کاهش خاموشى برنامه ریزى شده و کاهش زمان قطع 

مشترکین در مواجه با قطعى، در حال انجام است.
مدیر امور برق شهرستان آران و بیدگل تصریح کرد: در 
راستاى کاهش میزان خاموشى برنامه ریزى شده در سال 
جارى، 62 مورد از تعمیرات ما بدون خاموشى مشترك 
بوده و اعتبارى که صرف هزینه خط گرم شده، بالغ بر 
800 میلیارد ریال بوده است. شایان ذکر است که در این 
حوزه موفق شدیم 48 درصد از خاموشى هاى برنامه ریزى 

شهرستان را با این اقدامات کاهش دهیم . 
آقا محمدى با اشاره به اینکه براى انجام تعمیرات شبکه 

و عوامل پیشگیرى، حجم اعتبارى بالغ بر دو میلیارد 
ریال در شهرستان آران و بیدگل هزینه شده است، گفت: 
مجموعه این اقدامات موجب شده میزان قطعى مشترکان 
ما 1/1  دقیقه در روز باشد که در مقایسه با شاخص تعریف 
شده یعنى 1/8 (یک و هشت دهم) میزان کمترى را نشان 

مى دهد.
وى خاطرنشان کرد: در سال جارى میزان 21 کیلومتر 
شبکه فشار ضعیف و 20 کیلومتر شبکه فشار متوسط 
به حجم تاسیسات شهرستان آران و بیدگل اضافه شده 
و به میزان 60 عدد پست و ترانس هوایى به ظرفیت 
10/042 کابل و 30 کیلومتر شبکه فشار ضعیف شهرستان 

تبدیل به کابل شده است. این 
اقدامات باصرف اعتبارى بالغ بر 

23 میلیارد ریال انجام شد.
مدیر امور برق شهرستان آران 
و بیدگل، پروژه هاى مهم این 
شهرستان در سال جارى را شامل 
نصب ترانس و پست هاى هوایى 
بلوار امام خمینى با اعتبار 450 
میلیون ریال، خیابان امام رضا 
با اعتبار 300 میلیون ریال، 
کمربندى شهر ابوزیدآباد با اعتبار 
400 میلیون ریال، سوله ورزشى 
حسین آباد با اعتبار 600 میلیون 
ریال، بلوار دانشگاه با اعتبار 400 

میلیون ریال و مسجد جامع محمد آباد مرکزى، با اعتبار 
850 میلیون ریال ذکر کرد.  وى همچنین بهسازى و 
ساماندهى شبکه محله سرچشمه محمدآباد کویر با 
اعتبار 850 میلیون ریال، انجام رینگ فیدر کویر با اعتبار 
650 میلیون ریال، اصلاح روشنایى بلوار دانشگاه با اعتبار 
800 میلیون ریال ، تامین روشنایى بلوار شهداى گمنام 
حسین آباد با اعتبار 350 میلیون ریال، بهسازى و اصلاح 
شبکه هاى محلى شهید منتظرى نوش آباد با اعتبار 250 
میلیون ریال، میرعماد با اعتبار 1 میلیون ریال و خیابان 
شهید عربیان با اعتبار 400 میلیون ریال را از دیگر اقدامات 
انجام شده سال جارى امور برق شهرستان آران و بیدگل 

ذکر کرد. 
وى گفت: در راستاى ارایه خدمات مطلوب تر به شهروندان 

عزیز، این امور اقدام به بهسازى ساختمان بهره بردارى 
حوادث و بحران کرده و در سال جارى، اعتبارى نزدیک 
به 800 میلیون ریال جهت بهسازى ساختمان مذکور 

هزینه شد. 
مهندس آقا محمدى از دیگر دغدغه هاى شرکت توزیع 
برق در شهرستان آران و بیدگل را تامین برق مشترکین 
در ساعات اوج مصرف تابستان ذکر کرد و گفت: با توجه به 
اقلیم گرم این شهرستان و نیاز به سیستم هاى سرمایشى 
در روزهاى گرم تابستان، ضمن ترویج فرهنگ مدیریت 
مصرف در تمامى تعرفه ها و در تمامى اقشار در چارچوب 
بخشنامه ها و ابلاغیه هاى توانیر ، مشارکت کلیه مشترکین 
در این زمینه به عنوان هدف ما  تعیین 
شده است.  وى اضافه کرد: در این 
راستا در بخش کشاورزى 24 
مشترك شهرستان در طرح خاموشى 
تجهیزات کشاورزى در پیک بار 
همکارى داشتند که نسبت به سال 
گذشته 100 درصد رشد داشته و 
علاوه بر رایگان شدن برق مصرفى 
مشترکین به میزان 150 میلیون 
ریال پاداش به این 24 مشترك به 

عنوان پاداش پرداخت شد .
وى گفت: مشترکین صنایع بزرگ 
شهرستان آران و بیدگل در سال 
جارى به 4 شرکت افزایش داشته 
است و اینگونه مشترکین در طرح تعطیلات و تعمیرات 
تابستانه مشارکت داشته اند که نسبت به سال گذشته 25 
درصد افزایش و میزان پرداخت پاداش به این مشترکین 

360 میلیون ریال بوده است.
مهندس آقا محمدى تاکید کرد: تمام این اقدامات در سایه 
همکارى و هماهنگى مسئولان و نهادهاى محترم از جمله 

ستاد شرکت توزیع برق استان بوده است.
وى اظهار داشت: شهرستان آران و بیدگل تا ابتداى دهه 

فجر امسال 545 روز متوالى بدون حادثه داشته است .
وى افزود: آران و بیدگل به عنوان قطب تولید فرش ماشینى 
ایران شناخته مى شود و به لطف خدا با وجود رکود نسبى 
در برخى صنایع، در این شهرستان با افزایش16 درصدى 

فروش انرژى به صنایع روبه رو هستیم.

مدیر امور برق شهرستان آران و بیدگل اضافه کرد: این 
رشد 16 درصدى، نیازمند تامین برق مورد نیاز است که در 
این حوزه نیاز به پست فوق توزیع در شهرستان وجود دارد 
که در حال حاضر، احداث پست فوق توزیع آران و بیدگل 2 
در شرکت توانیر مصوب شده که قرار است با همکارى و 
مشارکت صنایع و فرماندارى شهرستان و برق منطقه اى، 

این پست فوق توزیع به بهره بردارى برسد. 
آقا محمدى افزود: با بهره برادرى از این پست، شهرستان 
آران و بیدگل به لحاظ نیاز به انرژى برق تا حدود 5  تا 10 

سال آینده تامین است.
وى در پاسخ به سوال خبرنگار روزنامه نسل فردا در 
خصوص وضعیت محاسبه قیمت برق مشترکان شهرستان 
آران و بیدگل و همچنین شرایط برخوردارى از بخشودگى 
مناطق گرمسیرى، گفت: بحث تعرفه گرمسیرى، صرفا 
مخصوص مشترکین خانگى است. در حال حاضر تعرفه 
برق گرمسیرى براى مشترکین خانگى شهرستان در سطح 
4  اجرایى و اعمال مى شود؛ اما شهروندان و مسئولان 
شهرستان انتظار دارند، تعرفه گرمسیرى این منطقه به 
تعرفه 3 ارتقا پیدا کند. وى خاطرنشان کرد: در این زمینه، 
دماى هوا مهم ترین معیار براى تصمیم گیرى است و باید 
سابقه گرماى هوا در 10 سال گذشته ثبت شده باشد و در 
قالب آمار قابل ارایه به توانیر عرضه شود که این موضوع 
در حال حاضر به صورت منسجم با شهرستان کاشان در 

حال پیگیرى است.
مهندس آقا محمدى تاکید کرد: یکى از نکات حایز 
اهمیت در شهرستان آران و بیدگل، لزوم استفاده از انرژى 
خورشیدى و نور مناسب در طول روز است و در صورتى 
که شرکت هاى خصوصى در این زمینه مایل به همکارى 
باشند، ما با توجه به دستورالعمل هاى ابلاغیه شرکت 
توانیر حاضر به عقد قرارداد جهت خرید انرژى هاى پاك 
به خصوص در این شهرستان برخوردار از انرژى خورشیدى 
هستیم. وى مدیریت مصرف بهینه انرژى برق را موضوعى 
بسیار مهم توصیف کرد و افزود: برق، انرژى ارزشمند و 
گران قیمتى است که مى توان با رعایت موارد خیلى ساده 
از جمله استفاده از انرژى نور به جاى استفاده کردن از لامپ  
و استفاده از وسایل  و تجهیزات کم مصرف در منازل، به 
جاى هدر رفت انرژى، بیشترین انرژى تولیدى را صرف 

راه اندازى چرخه هاى اقتصاد کشور کرد.

مدیر امور برق شهرستان آران و بیدگل:

آران و بیدگل تا ابتداى دهه فجر امسال، 545 روز متوالى بدون 
حادثه برق داشته است


